时光进入2015年的最后一个月,"跨年晚会"这个词再度进入人们视野-较为冷清的跨年后,今年,各大卫视又开始蠢蠢欲动,将重金和明星投入跨年晚会会 场。近日,记者发现各大卫视都纷纷使出绝招,倾全台之力推出感恩粉丝的重磅跨年晚 会。不过,虽然跨年主体都是晚会,各台在拼明星之外,也都有拼创意的"独门暗器"。

卫视跨年晚会上演"人海战"

你想在哪个台数星星

堪称是动用了半个娱乐圈

12月4日,东方卫视官方微博 首度发声,确认胡歌加盟12月31 日的跨年晚会。此消息一出,"胡 椒粉"们就炸开了锅:"得麒麟才 子得天下,番茄台跨年要胜呀!" 还有不少网友留言喊话,要求东 方卫视集齐"琅琊榜"群英:"直接 在跨年晚会上演续集。"而网上还 流传一份疑似曝光的嘉宾名单 中,"小骨"赵丽颖赫然在列,网 友猜测霍建华也会受邀。

在这场年终压轴大戏中,东 方卫视拟邀请的嘉宾名单包括 "极限男人帮"中的孙红雷、王迅、 张艺兴、黄渤、黄磊、罗志祥等,以 及孙俪、钟汉良、靳东、王凯、刘 涛、赵丽颖、刘诗诗等大剧明星, 堪称是动用了半个娱乐圈。

据了解,今年,东方卫视跨年 盛典将以真人秀形式呈现,通过 才艺展示、红蓝对抗等形式,打造 欢乐"跨年剧",与大家欢乐跨年。

浙江卫视:跑男最红 综艺嘉宾打造演唱会盛典

去年,浙江卫视跨年演唱会 上多到根本数不过来的明星阵容 一度闪瞎了不少小伙伴的眼。今 年跑男们成为跨年演唱会的核心 人物——邓超、李晨、郑恺、陈赫、 王祖蓝五位,再加上Angelababy 和鹿晗两枚颜值担当,估计大家光 是舔屏就快忙不过来了。

虽然正式阵容还处于秘而不 宣的状态,但导演组表示,今年艺

人阵容会超越去年,在跨年演唱 会上你会看到《挑战者联盟》中范 冰冰、吴亦凡、林更新等颜值担 当;《中国好声音》里周杰伦、那 英、庾澄庆、汪峰,不论哪位导师 现身,都能轻易让观众把椅子转 到飞起;《十二道锋味》中谢霆锋、 羽泉、陈伟霆、马苏不论谁上场,都 是一盘好菜……他们都会出现在 跨年夜吗? 导演组含笑不答。

江苏卫视:最热血

"古惑仔五兄弟"致敬青春

今年宣布回归跨年夜的江 苏卫视,近日公布了首批参与跨 年晚会的嘉宾名单,其中陪伴 80后度过青春时光的孙燕姿, 以及郑伊健、陈小春、谢天华、钱 嘉乐、林晓峰"古惑仔五兄弟"将

留在众多观众记忆中,《古惑 仔》系列电影展现了男人的热血、 冲劲,朋友之间的仗义相助,难能 可贵的兄弟情义。片中,"古惑仔 五兄弟"诠释了一代人无处安放 的青春;而片外,随着岁月沉积,

五人的兄弟情也愈加深厚。 在江苏卫视跨年晚会 上,20年后,当五人重 聚舞台,重唱《岁月 友情》,兄弟情义刻 骨爱情,想必感人 至深。而记者获 悉,古惑仔五兄弟 除了再次聚首演绎 《岁月友情》《乱世巨 星》等经典曲目,还会致

敬著名乐团 beyond, 唱响《光辉



来的都是男神,约吗?

12月31日晚,湖南 卫视将在中国国家体育 馆现场直播 2015~2016 跨年演唱会。与往年相

比,今年湖南卫视的 跨年晚会可谓"颜 值巅峰"。目前, 吴亦凡、井柏然 等已确定加盟, 但记者从知情 人处获悉,该台 跨年晚会拟定的 阵容里,李宇春、 蔡依林、李易峰、杨 洋、黄晓明等明星都赫然 合的新晋金马影帝,敲定 参与时间。 宗何

除了时下最火的当 红"小鲜肉",今年湖南 卫视跨年晚会很可能出 现许多"资深男神"的身 影。比如在2013年跨年 演唱会上,刘德华用最热 情似火的表演掀起了全 场最高潮,而眼下,湖南 卫视正在和刘德华进行

接洽;另一位也许会出现 的"影帝级男神"是冯小 刚——湖南卫视透露,正 在与这位和吴亦凡在电 影《老炮儿》中有绝佳配

瑞士警方又抓一批FIFA官员

包括国际足联两名副主席兼执委,主席布拉特不在其中





当天,国际足联副主席、 北中美及加勒比地区足联主 席阿尔弗雷多·哈维特和国际 足联执委、南美洲足联主席纳 波特均在巴尔拉克酒店被 捕。瑞士警方表示,他们涉嫌 在销售拉美足球赛事和世界 杯预选赛市场开发权中接受 了数百万美元的贿赂。

美国司法部3日晚些时候 公布了针对16名现任和前任 国际足联官员的一份多达92 项的指控,其中包括5名国际 足联执行委员会的现任及前 官员。除了哈维特和纳波特 外,来自拉美的还包括前巴西 足协主席——前国际足联主 席阿维兰热的前女婿特谢拉, 现任巴西足协主席德尔内罗, 刚辞去南美洲足联秘书长职 务的若泽·路易斯·迈斯纳,前 秘鲁足协主席曼努埃尔•布尔 加,厄瓜多尔足协主席路易 斯·奇里沃加,南美洲足联财

3日,正当国际足联执委们准备敲定各方瞩目的改革提案时,应 美国当局扩大国际足联贪腐调查要求,瑞士警方当天再次突袭 苏黎世市区五星级的巴尔拉克酒店,南美洲足联和北中美及加 勒比地区足联的现任主席均被逮捕,巴西足协现任和前任主席 等多名拉美足球官员遭指控。继5月在同一酒店发生"逮捕强 震"之后,拉美足坛再次被震动。

务主管、前玻利维亚足协主席 卡洛斯·查韦斯等。

来,南美洲足联和北中美及加 勒比地区足联的近三任主席 已全部遭到逮捕,巴西的近三 任足协主席也都遭到指控。 "发生在我们足球领域的事情 的确令人感到羞耻。"玻利维 亚足协执行主席马尔科·奥尔 特加说,"这么多高级别官员 落马,让我们知道,南美洲足 联的领导是不可信也不值得 尊敬的。"

随后,国际足联发表声明 称:"国际足联从美国司法部获 知了今天的行动。我们将继续 在瑞士法律允许的前提下,配 合美国方面的调查,同时也会 配合瑞士检察长办公室主导的 调查。"目前,被抓官员的完整 名单尚无法确定,但执法官员 称,这些人中不包括布拉特。

苏黎世大学研究足球和大 型赛会的专家克里斯托弗·加 夫尼直言:"南美洲足联和北 中美及加勒比地区足联目前 处境非常艰难,因为已没有领 导人,而且大部分官员都与被 捕和被指控的那些人有关联, 所以现在或许已没有'干净 的人可以求助。"据新华社

省剧协等五协会完成换届

12月2日至4日,省戏剧家协 会、省音乐家协会、省舞蹈家协会、 省杂技家协会和省民间文艺家协会 等换届大会在郑州举行,各个协会 选举产生了新一届的领导机构。

省戏剧家协会主席由李树建担 任,副主席由王惠、王红丽、申小梅、 李利宏、李金枝、杨帅学、肖秀莲、汪 荃珍、陈涌泉、范静、金不换、贾文龙 担任;省音乐家协会主席由周虹担 任,副主席由王国良、巩伟、李仲党、 李新现、吴涛、陈静、黄慧慧、雷红薇 担任;省舞蹈家协会主席由孔夏担 任,副主席由付青、刘柳、李永明、宋 晓东、张勇、周玲娣、赵兰、靳珂担任; 省杂技家协会主席由闫敬彩担任,副 主席由付卫华、付继恩、刘超峰、关旭 豪、李锦利、杨晓军、张国胜、张金贵 担任;省民间文艺家协会主席由程建 军担任,副主席由王保才、刘小江、刘 平、汪振军、钟海涛、耿相新、高水旺、 彭恒礼、程崇正、谢元涛担任。

省文联主席杨杰表示,近年来, 我省的文艺事业呈现出创作繁荣、 人才辈出的繁荣景象,广大文艺工 作者潜心创作,获奖作品数量居全 国前列,为全省社会发展注入了强 大的精神动力,发挥了不可替代的 重要作用。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾

2015年还没有过完

中国电影票房 已经破了400亿大关

据初步统计,截止到昨晚为止, 中国电影 2015 年的总票房已经突 破400亿元人民币大关。相比去年 全年297亿的总票房,考虑到12月 份下半月有《寻龙诀》《老炮儿》等多 部重量级电影入市,今年的中国电 影总票房超过430亿几乎没有悬 念。预计增速相比去年超过了 40%。而国产电影也在总票房上完 胜好莱坞等进口片。

可以说,"十二五"期间是中国 电影腾飞的黄金期,平均票房年增 速接近或超过了30%。从2011年到 2015年,全国电影院数量从2800家 发展到6100家,银幕数量从9296块 发展到3.1万块,其中将近80%的银 幕可以放映3D影片,巨幕数量超过 350块。今年以来,共有两部电影在 票房上首次超过了20亿人民币,它 们分别是《捉妖记》的24.39亿和《速 度和激情7》的24.26亿。紧随其后 的《港囧》《复仇者联盟2》《夏洛特烦 恼》《侏罗纪世界》4部电影的票房均 超过14亿人民币。

根据艺恩咨询的数据,2014年 中国的电影观影人次是8.3亿人次, 预估2015年全年的观影人次将有 可能达到13亿人次,人均观影人次 将接近1.7次(按照城镇人口数约 7.7亿)。动画片方面,凭借口碑而 后来居上的《大圣归来》最后收获了 9.54亿的惊人票房,将去年国产动 画片冠军《熊出没2》接近3亿的票 房提高了3倍多。

根据今年前10个月的统计数 据,在前10个月350亿票房的蛋糕 中,国产片的累计票房为215.56亿, 票房占比达61.3%,可以说是完胜进 口片。按照今年12月份的排片,进 口片的大局已定。而12月下半月 的多部国产大片极具票房潜力,让 人充满了想象空间。**茜茜**